

EDITAL 027/2016-CPPS

O Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, no uso de suas atribuições e considerando a necessidade de ofertar mais vaga e a pertinência de retificar datas para a adequação de procedimentos,

RESOLVE

1. Retificar o Edital n. 039/2015-CPPS, no que se refere ao aditamento da vaga identificada pelo item 4.6.25, de modo que:

Onde se lê

4.6.25. Campus:	Paranavaí
Exercício/Centro:	Centro de Ciências Humanas e da Educação
Área/Subárea:	Letras/ Literaturas de Língua Portuguesa
Requisitos mínimos para exercício do cargo:	Graduação em Letras e Doutorado em Literaturas de Língua Portuguesa, ou Literatura Brasileira, ou Literatura Portuguesa, ou Estudos Literários, ou em áreas afins.
Vaga/Regime:	Literaturas de Língua Portuguesa
Temas Prova Escrita e Prova Didática:	1) Aspectos do conto brasileiro contemporâneo; 2) A poética de Carlos Drummond de Andrade; 3) A narrativa de José Saramago; 4) O romance realista – a narrativa de Machado de Assis; 5) A crônica brasileira do século XX; 6) A poesia portuguesa de autoria feminina; 7) A ficção brasileira contemporânea; 8) O romance modernista – Graciliano Ramos.
Provas:	Prova Escrita Prova Didática Prova de Títulos

Leia-se

4.6.25. Campus:	Paranavaí
Exercício/Centro:	Centro de Ciências Humanas e da Educação
Área/Subárea:	Letras/ Literaturas de Língua Portuguesa
Requisitos mínimos para exercício do cargo:	Graduação em Letras e Doutorado em Literaturas de Língua Portuguesa, ou Literatura Brasileira, ou Literatura Portuguesa, ou Estudos Literários, ou em áreas afins.
Vaga/Regime:	01 (uma) vaga em regime T-40
Temas Prova Escrita e Prova Didática:	1) Aspectos do conto brasileiro contemporâneo; 2) A poética de Carlos Drummond de Andrade; 3) A narrativa de José Saramago;

	4) O romance realista – a narrativa de Machado de Assis; 5) A crônica brasileira do século XX; 6) A poesia portuguesa de autoria feminina; 7) A ficção brasileira contemporânea; 8) O romance modernista – Graciliano Ramos.
Provas:	Prova Escrita Prova Didática Prova de Títulos

2. Permanecem inalterados os demais itens do edital ora retificado.

3. Publique-se no Suplemento de Concursos Públicos Estaduais do Diário Oficial do Estado do Paraná – DIOE, no quadro de Editais dos *campi* da Unespar e no sítio www.unespar.edu.br.

Paranavaí-PR, 03 de agosto de 2016.

Prof. Heitor Rossitto Néia
Presidente da CPPS/UNESPAR
Portaria n. 486/2015-Reitoria UNESPAR